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Fonctionnement CH ..., A ( 4 e ¥
Thermostat d'ambiance CH..................... 4 DOHT (S HETN HETH
Durée de fonctionnement vanne de mélan A (0 &) &&
Température de départ mini..................... A &V F&YV
Température de départmaxi .................... FHHEE e &V F&Y
Elévation température chaudiére............... + bt ( &v ] &v
Température d’activation pompe CH ........ L it o GRS A 247
Courbe de chauffe paralléle .................... HHHH $&V ] &V
Désignation circuit de chauffage............... + bttt ( * 9
Chauffage chape..............cccccceiiiiiins HEHHHHHHH S ( H
e Hausse température départ (Journaliere) - *= ( &V ] &v
e Hausse température départ aprés .....++  ++++++++ ( JED
e Température mini départ chape ........ et ( &v ] &V
e Température maxi départ chape ....... g = = EV ]>&V
e Durée de séchage chape................... At 24 ( &] &D
e Démarrage programme chape .......... P ( H

D4 (# 6 l++++++++t bbbt

Les paramétres’' 0 36,7 ;+ H+5 39=,;,. ;
acco3d ?1- 120,.+ :

Le respect des températures de con - - -/ -
direct mais uniquement avec I'utilise * oo +)
températures de consigne ne peut &&Y] -
de sécurité et de fonctions spécifi 9
température peuvent exceptionne 0
construction, le chauffage de la cha R

1) Augmente la température de consigne de la chz - -

2) Augmente ou diminue la température de départ * 9

PARAMETRE WW EAu C2ar

Eau chaude présente ... AHHHHHHHH H
Hystérésis eau chaude............................. B ¢ ] &v
Activation pompe eau chaude .................. SR &V 1 F&v
Elévation température chaudiére............... ottt (0 &V ] &Y
Désignation circuit ECS ........................... I+ ( t+o* 9
D4 (# 6 l++++++++tb bbbt
= *_ 9
2% i LW >&V 7C (W &V
( = . E& V / .
"5 - >&V + 14 e
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*%

>+ 4+

>+ +

%($&E

<Jof<<]<f<f<f<]<f<f<]<]<]<]<]<

%($&>

<]<J<]<]<]



" % ( ‘H5:! A4 252)436H :H5:!" :H5:!

R A e e e o e o o o S TR B
4 7:& ++++++++++ e ( HIEV ]'&V
\\ *- +++++ 4+ ( &V ] &V
\\ *- <3 =++++ FH+++++ ( &V 1 &v
\\ *- < =+ FH+++++ ( &V 1 &v
\\ 9 *- 4+t +H++++++4 &V ] $&v
WA 3 B e i &V 1E&V
\ A 19 *o b+ B o &V 1E&V
' ( 7:& HHtt bbb ( A+ TH& TH TH
\( - % 4+ ( H
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Fonctionnement réseau de chaleur ......+++

*

*

Charge haut du tampon désactivée
Charge haut du tampon désactivée
Charge bas du tampon désactivée ++++

*%

Delta T réseau de chaleur....................-+HHHHHH++

*

Différence chaudiére — bas du tamp++

Activation réseau de chaleur..........+++++t++++4 (

Charge haut du tampon activée .....+++++ ++++ (

Fonctionnement ballon tampon ......;+++++ ++++ (

++++4 ( 4 "2 )4 e
&V >EV ]'&V

&V ] &V

( &V ] &V

( &V ] &V

+4++ ( &V ]$ &V

3% &/ 7:&
&V ]1E&V
++ ( &V 1E&V

D4 (1# 6 ! HH+++t++ - >4
INFO
* Les touches de sélection sont visibles uniqus )4 - P+
** La touche de sélection est visible uniquemer 20 )4 - P4
1) ZUP /PUP / LAP ..... Activez le bon mode de * * * U +
ERW ... Activation d'une extens ? * - 57 >+
2) Pendant le fonctionnement du chauffage, Ie *- B >V
(Réglage d’usine) a la température demandé 0. +
Exemple : Température max demandée = * *- \%
la sonde haute du tampon.
3) Le programme de charge Totale du tampon 0 . EEV
tampon et 45°C a la sonde basse du tampor +
Température haute tampon 55°C = Tempére * EEV - ___ * <3 =&V
Température basse tampon 45°C = Tempér: * EEV - 9 = $&V
4) Le programme de charge Partielle du ballon 0 >V +
Température haute tampon 61°C = Tempére * EEV - * < =>V
5) Indication de la source d’approvisionnement 0 -9 *- - +
6) Dans le cas de réseaux de chaleur, par exer *- - B * +2
réglage de la perte de 2°C, par exemple, eni * *- +
PARAMETER RLM Vi1 a1 #742(( Al 315:14#432#1 Al #13H2#
Fonctionnement vanne de rehausse de tHttttt (0 423H
Durée fonctionnement vanne de rehaus tHbE (0 &) &&
Consigne température de retour ........-+++ +++ttttttttttb+ (0 HeEdFEY
Vanne de rehausse de température de Attt (0 EV] &Y
Vanne de rehausse de température de ¥ttt (0 EV]&V
Décharge au démarrage.....................b++HHHHH A (0 -HEHHE
D4 (1# 6 1 ++++++++t++Httttt+++t - >4
= *+6 bbbttt # 9 * * * - +
B i e b ? g - x #3 +
*? 5+ H H$$* *  9C$- #)5+
5<9 bbbttt $F"* & 9C$- #)5+
S5H+H+++++++++++++++++ 4" $$4 B * #)5+
= (- = = *o +
= & * * < = * -
&&Y 9 * * +
4 . ) G - 9 0. - * +
= ) 0. * * *_ / *_
* DO - - * +
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& & P
Sélection  BIOSTAR
Sélection  Sélection selon la plaque signalétique
Sélection  FLEX/BOX/Woch LZ
Sélection  Sélection selon la plaque signalétique
Sélection  Oui/Non/Bus CAN /Bus SY
Filtre diSPONIbIE —.......oo..ooooooooooo oo Sélection  Oui/ Non
Sonde extérieure...................ocoiii Sélection  Oui
COMBUSHDIE ... ... oo oo Selection  1/2/3/OPT
Programme horaire ... Sélection  Simple / Multiple
FW (Cellule photoélectrique) présente .............cccoeenee. Sélection  Oui
Calibrer FW (Cellule photoélectrique).............ccccccceeeeni. Sélection -
Correction FW pour Pmin.............ccooiiiiis Sélection 100 kOhms
Correction FW pour Pmax Sélection 0 kOhm
Sonde lambda..............ooooiiii Sélection  NGK
Chauffage sonde lambda ... Sélection ~ AUTO
Calibrage sonde lambda.....................cooo Sélection  MARCHE / ARRET
Correction de la sonde lambda.................................... Sélection  0,0mV
Caractéristiques de la sonde lambda........................... Sélection  0,0%
SUPEIVISION ... Sélection  Non/GSM/DAQ
Journal SD ...........couee. avant de quitter - paramétres Enregistrer Sélection  MARCHE / ARRET
Sélection -
Sélection  Identification fabricant
Sélection  Non
Messages d'erreur Sélection  ne pas désactiver
Remplissage initial ... Sélection -
ASPIration..........oooiiiii e Sélection  Fréquence
Détection moteurs EC ... Sélection  Non
Mode KFR (Démarrage chaudiére)............ccccoooeeeeeennee. Sélection  Normal
Temps pompe ABS ... 1 fois par semaine Sélection 60 secondes
Démarrage forcé HKP ..o Sélection  85°C
Usage de la chaleur résiduelle ... Sélection  65°C
HKP Gel TA (Pompe CH gel T° ext) actif dans le programme "ARRET" Sélection -3°C
HKP Gel TV (Pompe CH gel T° dép.) actif dans le programme "ARRET" ~ Sélection  3°C
Fonction SAV ... e Sélection -
D4 (# 6 l+++++++ttttttt b >+ +
= 6; Attt bbb bbb - +
& 0 4 - 5 T# &+
3 B o ) & 5N > 0 TH# &+
B Y] 5 > 7# +
= T e 1+
39 ( B o - S &> -0 0 T+
LT votou S & -0 0
= 6; bttt bbb bbb bbb bbb A 20 ? &V +
% # - - ? o+
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